MATEMATIKOS TESTAS 8 KLASEI, 2010 05 15
_______________________________________________________
Vardas, pavardė (didžiosiomis raidėmis, vardininko linksniu)

1-6 užduoties pasirinkto atsakymo raidę įrašykite į lentelę. Tikrinama bus TIK lentelė.
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E) teisingo varianto nėra
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. Ši lygybė teisinga, kai a ir b yra
A) bet kokie skaičiai

B) teigiami skaičiai    
C) lygybė visada klaidinga
D) neneigiami skaičiai 
E) neteigiami skaičiai 
F) neigiami skaičiai  
3. Sakinį „skaičių a ir b sumos kvadrato ir šių skaičių kvadratų sumos dalmuo“ atitinka raidinis reiškinys:
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   E) teisingo varianto nėra
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E) teisingo varianto nėra
5. 




A) 45◦   
B) 60◦
 
C) 30◦  D) neįmanoma nustatyti  
6. Suprastinkite: [image: image36.png]
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   A) teisingo varianto nėra
7-10 užduoties sprendimai yra privalomi. Atsakymas be jokio paaiškinimo vertinamas 0 balų. 
7. Vienoje draugijoje vyrų buvo tris kartus daugiau negu moterų. Kai 8 vyrai su žmonomis išėjo, vyrų liko 7 kartus daugiau negu moterų. Kiek vyrų ir kiek moterų buvo iš pradžių?

8. Išspręskite lygtį: 
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9. Autobusu važiuoja 36 keleiviai. Vaikų ir suaugusiųjų santykis autobuse yra 5:4. Kiek vaikų yra autobuse?

10. Buvo 100 g uogų, kuriose vanduo sudarė 99%. Nuo ilgo laikymo vandens kiekis uogose sumažėjo iki 98%. Kiek dabar sveria uogos? 
?
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